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Proč jste se rozhodli studovat VŠ?Vážení přátelé,

základním předpokladem pro úspěch v informační společnosti 
je mít ta správná data. Proto jsme se rozhodli přinášet vám 
prostřednictvím našeho e-Zinu VBS užitečné zprávy z oboru  
a informovat o činnosti našeho portálu. Věříme, že vám budou 
ku prospěchu.

Za portál CareerMarket.cz
Kateřina Hlatká

Portál CareerMarket utěšeně roste

Služby portálu CareerMarket využívá stále více firem 
i studentů. V současné době je v databázi registrováno 265 
firem, neziskových a příspěvkových organizací i orgánů
státní správy. Svůj životopis aktuálně nabízí 196 uchazečů 
o práci. Absolventi mají skutečně z čeho vybírat. V databázi 
serveru na ně čeká několik set  pracovních nabídek. Největší 
poptávka je  tradičně po absolventech IT. Možnost debatovat 
se svými potenciálními zaměstnavateli měli tito počítačoví 
nadšenci na podzim v rámci Dne firem na UK MFF. Studenti
fyziky měli svůj Den firem 22. dubna. Formou stánku, posteru,
nebo prezentace je přijelo oslovit patnáct firem.

Pod albertovskými schody je zase největší hlad po chemicích. 
Workshop pro ně a také pro studenty OŽP proběhl 18. 
března. Prezentace a stánky navštívilo kolemi 200 studentů.

Určitě jste zaregistrovali, že počet studentů meziročně stále 
roste. Jen od letošního akademického roku studuje přes 
300 tisíc studentů. Co studenty vede k rozhodnutí studovat 
VŚ?, ptali jsme se při zápisu nových studenů PřF UK na 
akademický rok 2006/2007: 

Více průzkumů najdete zde 

Spolupráce podnikatelů s výzkumníky bude 
odměněna nižší daní

Více soukromých peněz do vědy by měly přinést nižší 
daně pro firmy, které investují do výzkumu. Od roku 2010
by si mohly firmy, které investují do výzkumu více než 
v předchozím roce, odečíst za každou vloženou korunu  
2,10 Kč. Podniky, které se budou podílet na společných 
projektech společně s výzkumnými ústavy či univerzitami, 
získají za každou vloženou korunu odečet dokonce 2,20 Kč.

„Přimět dnes firmy k tomu, aby svoje peníze utratily za
dobré české nápady, je složité. Právě daňové úlevy by je 
k tomu mohly motivovat. Rozhýbe to nejen výzkum, ale  
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VE ZKRATCE, 
CO NÁS ZAUJALO V MÉDIÍCH…

http://www.careermarket.cz/pro-studenty/pruzkumy-setreni


i ekonomiku,“ tvrdí Marek Blažka, sekretář vládní Rady pro 
výzkum a vývoj. 

Dnes si může firma za každou korunu, kterou investuje do
výzkumu a vědy dát do nákladů dvě koruny. Bez ohledu 
na to, zda výkum probíhá ve firmě nebo na univerzitě či ve
výzkumném ústavu. Na vědu a výzkum je tedy odpis dvě stě 
procent. Nyní by byl o deset a i dvacet procent vyšší. 

„Pro tuzemské firmy to bude lákadlo. Hlavně pro ty malé 
a střední, které si vlastní výzkum nemohly dovolit a musely 
složitě uzavírat smlouvy s univerzitami. Ta změna je nutná,“ 
říká Jaroslav Míl, prezident Svazu průmyslu a dopravy. 

Stejný názor mají i akademici. Jejich patenty často končí  
v „šuplíku“, protože na jejich uvedení do praxe nemají peníze. 

Zdroj : Hospodářské noviny, 7. dubna 2008 

Peníze z Evropských fondů se blíží

Peníze z unijních fondů určené českým vědcům, výzkumným 
ústavům a vysokým školám se blíží. Žádat o ně bude možné 
zřejmě už letos v létě, kdy by měla Evropská komise schválit 
český operační program Výzkum a vývoj pro inovace 
(VaVpI).

Na programovací období 2007–13 je na vědu, výzkum a na 
vzdělávání v ČR určeno celkem 2,07 miliardy eur, tedy 52,8 
mld. korun. Dalších 360 miliónů eur (asi 9,2 miliardy korun) 
mají poskytnout české veřejné zdroje na spolufinancování.

Zdroj: Právo, 1. dubna 2008

Vědci mohou žádat podporu také z Fondu pro 
podporu výzkumu

České výzkumné instituce a experti z několika zemí budou 
moci získat do konce roku 2010 zhruba 120 milionů Kč  
z nového Fondu pro podporu výzkumu, který financuje
Norsko, Lichtenštejnsko, Island a ČR. 

Fond vznikl z myšlenky nečlenských zemí EU, sdružených  
v Evropském hospodářském prostoru pro podporu nových 
členských zemí EU. Nejvíce do něho vkládá Norsko, ČR 
přispívá přibližně 10 %. První žádosti už lze podávat,  
o podporu mohou žádat všechny české instituce, které se 
věnují výzkumu, např. vysoké školy, podnikatelé i neziskové 
organizace. V první výzvě, která trvá do 12. května, bude 
rozděleno asi 45 milionů Kč. 

Žadatelé mohou získat finance na projekty pokrývající čtyři
z šesti prioritních oblastí fondu. Mohou se hlásit s projekty 
týkajícími se ochrany životního prostředí, další dvě priority - 
uchovávání evropského kulturního dědictví a rozvoj lidských 
zdrojů - přijdou na řadu v dalších dvou výzvách. 

Žadatelé budou přispívat na projekt 10 % rozpočtu a musí 
si sehnat alespoň jednoho partnera z dalších zemí, které 
do fondu přispívají. Fond podpoří i výměny expertů z ČR  
i ostatních přispěvatelských zemí.

Zdroj: technik.ihned.cz, 8. dubna 2008

Portál CareerMarket.cz vznikl v roce 2005 na základě snahy PřF UK pomoci studentům při přechodu do praxe. V současnosti 
spolupracuje také s MFF UK, PedF UK, VŠCHT a ČZU. Na adrese www.careermarket.cz studenti naleznou inzerci volných 
pracovních míst, užitečné rady při hledání práce i katalog potenciálních zaměstnavatelů. Bezplatně sem mohou vložit svoje 
CV, které se stane součástí databáze určené firmám.

FIRMÁM NABÍZÍME: 

Firemní profil a přístup k databázi studentů

Po bezplatné registraci získá firma přístup do databáze CV studentů,
prostor pro vytvoření firemního profilu a prezentaci aktuálních nabídek
spolupráce.

Zadání tématu diplomové práce (včetně BcP či PhD práce)

Váš návrh bude předán odpovídající katedře, zveřejněn na stránkách  
www.careermarket.cz a nabídnut studentům. Vypracování tématu je už 
zcela v rukou studentů.

Organizace semináře na půdě VŠ

Máte zajímavé téma, o kterém byste rádi pohovořili před studenty? 
Chcete na odborném semináři představit výzkumnou činnost Vaší firmy?
Napište nám rámcovou představu a my se postaráme o realizaci tohoto 
nápadu.

Dny firem, Workshopy pracovních příležitostí

Máte zájem představit se na půdě VŠ jako potenciální zaměstnavatel?  
http://www.careermarket.cz/pro-firmy/nase-sluzby/prihlaska-workshop můžete vyplnit předběžnou přihlášku. 
Budeme vás informovat, jakmile budou známé termíny dalších akcí.

Průzkumy
 
Jsme schopni zorganizovat a vyhodnotit průzkumy veřejného mínění. V případě zájmu nás neváhejte kontaktovat. 

CareerMarket.cz

Kontakt: CareerMarket, MEDICOMP s.r.o.; tel./fax: +420 481 311 148;  info@careermarket.cz

http://www.careermarket.cz
http://www.careermarket.cz
http://www.careermarket.cz/careermarket/kontakt/napiste-nam
mailto:info@careermarket.cz

